

A Demokratikus Koalíció Elnökségének határozata
a párt Szervezeti és működési szabályzatának módosításáról

A Demokratikus Koalíció (a továbbiakban: DK) Elnöksége (a továbbiakban: Elnökség) a párt Alapszabálya 25. pontjának b) alpontjában adott felhatalmazás alapján a párt Szervezeti és működési szabályzatát (a továbbiakban: szmsz) a következő pontokban módosítja.

1. Az szmsz a következő X/A. fejezettel egészül ki:

„X/A.

Testületi szervek online ülésezése

27/A. Veszélyhelyzet esetén, illetve, amennyiben azt más rendkívüli esemény, vagy az eldöntendő kérdés sürgőssége szükségessé teszi, az Elnökség, a Felügyelő Bizottság, a választókerületi szervezetek elnökségének ülése a tagok elektronikus hírközlő eszköz igénybevételével történő részvételével tartható meg (online ülésezés).

27/B. Az online ülésezéshez a következő, a tagok azonosítását és a tagok közötti kölcsönös és korlátozásmentes kommunikációt biztosító elektronikus hírközlő eszközök és informatikai alkalmazások vehetők igénybe: személyi számítógép, laptop, okostelefon, illetve minden olyan alkalmazás, amelynél a tag arca is látható, nemcsak hanghívásra kerül sor.

27/C. Az online ülésen a tag személyazonossága igazolásának módja a következő: az online ülés megnyitása előtt a levezető elnök egyenként ellenőrzi, hogy a jelenléti/meghívotti íven szereplő résztvevők és meghívottak közül ki jelentkezett be úgy, hogy a személy arca is látható.

27/D. A választókerületi szervezet taggyűlésére is ezen fejezet rendelkezéseit kell alkalmazni.

27/E. Az Országos Tanács ülése, valamint a választókerületi elnökök tanácskozása a 27/A. és a 27/C. pontokban megfogalmazott korlátozások nélkül megtartható online formában.”

2. Az szmsz a következő 36/E. ponttal egészül ki:

„36/E. Az szmsz jelen módosítását elfogadta az Elnökség 2021. március 19-én tartott ülésén. A módosítást és az szmsz új egységes szövegét a módosítás elfogadását követő 5 napon belül a DK honlapján közzé kell tenni. A módosítás a közzétételt követő napon lép hatályba.”

Budapest, 2021. március 19.